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Kontekst konferencije 

Kasnih devedesetih godina prošlog stoljeća, unutarnja financijska kontrola u javnom sektoru (PIFC) postaje 
poglavlje u pregovorima u sklopu proširenja Europske unije (EU). Sve zemlje koje su 2004. i 2007. postale 
članice EU zadovoljile su zahtjeve PIFC-a za pristupanje. Međutim, u većini tih zemalja razvoj sustava PIFC-a 
nije protekao glatko. Među preprekama na putu prema razvoju PIFC-a možemo spomenuti različite kulture 
uprave i nerazumijevanje biti koncepta PIFC-a na najvišim razinama državnih institucija. Osim godišnjih 
sastanaka za umrežavanje središnjih harmonizacijskih jedinica (SHJ) Opće uprave za proračun Europske 
komisije, nije bilo puno prilika za učenje na greškama drugih. 

Činjenica da postoji stvarna potreba za razmjenom iskustva postala je jasna na konferenciji pod nazivom 
“Procjena PIFC-a u praksi“, koju je organizirala Opća uprava za proračun u Bruxellesu 28. i 29. rujna 2009. 
godine, a na kojoj su sudjelovali predstavnici 35 zemalja. Na konferenciji je OU za proračun izložila rezultate 
ankete provedene u takozvanoj EU-12 o iskustvu središnjih harmonizacijskih jedinica prilikom uvođenja i 
primjene PIFC-a. Jedan od zaključaka iz ankete je bio taj da bi institucionalizirano umrežavanje bilo sjajna 
osnova za dobro upravljanje u skladu s međunarodnom praksom u nacionalnom kontekstu1. Velika većina 
sudionika je potvrdila da bi im koristile tuđe pouke i dobra međunarodna praksa unutarnjih kontrola.  

Nije, stoga, nikakvo iznenađenje da je Sigma pozitivno odgovorila na zahtjev Središnje harmonizacijske 
jedinice Ministarstva financija i Delegacije Europske komisije u Zagrebu da se organizira konferencija o 
unutarnjim financijskim kontrolama u javnom sektoru za države kandidatkinje i potencijalne kandidatkinje.  

Ciljevi 

Ciljevi Regionalne konferencije za države kandidatkinje i potencijalne kandidatkinje su sljedeći: 

• raspraviti pouke izvučene iz uvođenja i primjene PIFC-a u novim državama članicama  -- Bugarskoj, 
Mađarskoj, Rumunjskoj i Sloveniji; 

• raspraviti osnovne postavke reformi tri stupa PIFC-a: financijsko upravljanje i kontrola, interna 
revizija i SHJ te njihova povezanost s drugim reformama, kao što je reforma javne uprave; i 

• razmotriti načine za uspostavu mehanizma umrežavanja u cilju češće razmjene iskustava. 

Nadamo se da će ova konferencija dati poticaj razvoju PIFC-a u zemljama koje su na njoj zastupljene te da 
će dovesti do tijesne suradnje između tih zemalja. 

U ime Ministarstva financija i Sigme, želimo vam plodonosnu i ugodnu konferenciju u lijepom Zagrebu. 

Ivana Maletić, državna tajnica, Ministarstvo financija, Hrvatske 

Joop Vrolijk, viši savjetnik, OECD/Sigma, Pariz 

                                                 
1 Među drugim zanimljivim odgovorima, ističu se moguće koristi od povezivanja PIFC-a s reformom javne uprave te povezivanje reformi 
upravljanja javnim financijama s PIFC-om, kao i potreba razrade primjerenih politika upravljanja promjenama kako PIFC ne bi podlegao 
političkim manevrima. 
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Utorak, 26. listopada 2010. 

 

Dolazak sudionika 

19:00  Registracija sudionika iz inozemstva 

20:00 Prijam u znak dobrodošlice i registracija sudionika iz inozemstva - Hotel 
Regent Esplanade  

 

Srijeda, 27. listopada 2010. 

 

08:15 Registracija sudionika 

09:00 Uvod 

g. Paul Vandoren, šef Delegacije Europske unije u Hrvatskoj 

g. Ivan Šuker, potpredsjednik Vlade i Ministar financija Republike Hrvatske 

09:30 Tiskovna konferencija / Stanka za kavu 

 PIFC: KONCEPT I PRAKSA 

10:10 Uvodna riječ predsjedavajućeg – François-Roger Cazala 

10:15 Izlaganje:“PIFC – cjeloviti pristup” 

g. Robert Gielisse, pročelnik Odjela za PIFC, OU za proračun, Europska 
komisija 

10.45 Izlaganje:“Provedba PIFC-a – Iskustvo Republike Hrvatske” 

gđa Ivana Maletić, državna tajnica, Ministarstvo financija Republike 
Hrvatske 

gđa Danijela Stepić, ravnateljica Uprave za harmonizaciju unutarnje 
revizije i financijske kontrole, Ministarstvo financija Republike Hrvatske 

11.15 Pitanja i odgovori 

11:30 Kratka izlaganja u trajanju od 10 minuta: predstavnici zemalja zastupljenih 
na konferenciji govore o svojim iskustvima u provedbi PIFC-a 

12:45 Zajedničko fotografiranje i ručak (domaćin: Sigma) 

 FINANCIJSKO UPRAVLJANJE I KONTROLA 

14:15 Izlaganje:“Reforme javnih financija i PIFC” 
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Noel Hepworth, bivši glavni izvršni direktor i voditelj Odjela za 
međunarodne odnose, CIPFA (Ovlašteni institut za javne financije i 
računovodstvo), Velika Britanija 

Pitanja i odgovori 

15:00 Stanka za kavu 

15:20 Paralelne rasprave 

1 “Upravljačka odgovornost i financijsko upravljanje i kontrola“ 

Izlaganje: dr. Imre Szakács, savjetnik, Ministarstvo nacionalnog 
gospodarstva Mađarske 

i forumska rasprava: predstavnici Mađarske, Bugarske, Hrvatske, 
OU za proračun i Sigme (predsjedavajući) 

2 “Značenje financijskog upravljanja i kontrole“ 

Izlaganje: gđa Nataša Prah, ravnateljica Ureda za nadzor 
proračuna, Ministarstvo financija Republike Slovenije 

i forumska rasprava: predstavnici Slovenije, Rumunjske, Hrvatske, 
OU za proračun i Sigme (predsjedavajući) 

3 “Uloga SHJ/FUiK” 

Izlaganje: gđa Aurelia Coman, unutarnja revizorica, Središnja 
harmonizacijska jedinica za unutarnju reviziju u javnom sektoru, 
Ministarstvo financija Rumunjske 

i forumska rasprava: predstavnici Rumunjske, Slovenije, Hrvatske, 
OU za proračun i Sigme (predsjedavajući) 

 

17:00 Plenarno izvješćivanje o zaključcima s paralelnih rasprava 

17:30 Završetak 1. dana konferencije 

18:00 Druženje – šetnja Zagrebom za sudionike iz inozemstva 

 



 5 

Četvrtak, 28. listopada 2010. 

 

09:00 Otvaranje 2. dana konferencije 

g. François-Roger Cazala, bivši glavni administrator Sigme, viši savjetnik u 
Revizijskom sudu, Francuska 

 PIFC u DRŽAVAMA ČLANICAMA 

09:10 Izlaganje: “PIFC i reforma javne uprave” 

gđa Nataša Prah, ravnateljica Ureda za nadzor proračuna, Ministarstvo 
financija Republike Slovenije 

09:40 Izlaganje:“Razvoj upravljačke odgovornosti” 

gđa Dobrinka Mihailova, izvršna ravnateljica Agencije za reviziju fondova 
EU-a, Ministarstvo financija Bugarske 

10:10 Pitanja i odgovori 

10:30 Stanka za kavu 

10:50 Izlaganje:“PIFC i upravljanje sredstvima EU” 

dr. Imre Szakács, savjetnik, Ministarstvo nacionalnog gospodarstva 
Mađarske 

11:20 Izlaganje: “PIFC na lokalnoj razini” 

g. Camil Bojin, unutarnji revizor, Središnja harmonizacijska jedinica za 
unutarnju reviziju u javnom sektoru, Ministarstvo financija Rumunjske 

11:50 Pitanja i odgovori 

12:10  Rasprava o razvoju i održivosti PIFC-a: iskustva država članica 

12:30 Ručak (domaćin: Sigma) 

 UNUTARNJA REVIZIJA U JAVNOM SEKTORU 

14:00 Izlaganje: “Unutarnja revizija u javnom sektoru” 

g. Jean-Pierre Garitte, poslovni savjetnik, Belgija 

Pitanja i odgovori 

14:45 Stanka za kavu 
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15:05 Paralelne rasprave 

1 Unutarnja revizija i upravljanje 

Izlaganje: g Miran Gostiša, voditelj Sektora za unutarnji nadzor 
javnih financija, Ured za nadzor proračuna, Ministarstvo financija 
Republike Slovenije 

i forumska rasprava: predstavnici Slovenije, Rumunjske, Hrvatske, 
OU za proračun i Sigme (predsjedavajući) 

2. Odnos unutarnje revizije i tijela nadležnog za reviziju 
sredstava iz fondova EU-a 

Izlaganje: gđa Dobrinka Mihailova izvršna ravnateljica Agencije za 
reviziju fondova EU-a, Ministarstvo financija Bugarske 

i forumska rasprava: predstavnici Bugarske, Mađarske, Hrvatske, 
OU za proračun i Sigme (predsjedavajući) 

3 Uloga SHJ/UR 

Izlaganje: gđa Orsolya Nagy, zamjenica voditelja Središnje 
harmonizacijske jedinice, Ministarstvo nacionalnog gospodarstva 
Mađarske 

i forumska rasprava: predstavnici Mađarske, Slovenije, Hrvatske, 
OU za proračun i Sigme (predsjedavajući) 

16:30 Plenarno izvješćivanje o zaključcima s paralelnih rasprava 

17:00 Završetak 2. dana konferencije 
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Petak, 29. listopada 2010. 

 

09:00 Otvaranje 3. dana konferencije 

g. Francois-Roger Cazala, bivši glavni administrator Sigme, viši savjetnik u 
Revizijskom sudu, Francuska 

09:10 Izvučene pouke o provedbi koncepta PIFC 

g. Joop Vrolijk, viši savjetnik za reviziju i financijsku kontrolu, Sigma 

Pitanja i odgovori 

10:00 Forumska rasprava o budućim izazovima 

Forum: predstavnici Mađarske, Rumunjske i Slovenije, Noel Hepworth, 
predstavnici hrvatske SHJ, OU za proračun i Sigme 

11:00 Stanka za kavu 

11:15 Zaključci s konferencije i prijedlozi za daljnje korake 

OU za proračun, Sigma, Jean-Pierre Garitte 

12:00 Zatvaranje konferencije 

gđa Ivana Maletić, državna tajnica, Ministarstvo financija Republike 
Hrvatske 

g. Joop Vrolijk, viši savjetnik, Sigma 

12:15 Ručak (domaćin: Sigma) 
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Životopisi govornika 

 

Camil Bojin, Rumunjska 

Camil Bojin radi kao unutarnji revizor u Ministarstvu javnih financija od 2001. godine, kada je Rumunjska u 
procesu pregovora o pristupanju EU započela s radom na poglavlju o financijskoj kontroli. Bio je zadužen za 
vezu između SHJ-URJS i OU za proračun, pri čemu je bio odgovoran za održavanja pregovaračkih kontakata 
vezanih uz provedbu unutarnje revizije u skladu s novim konceptom PIFC-a. Sudjelovao je u izradi zakona o 
unutarnjoj reviziji u javnom sektoru te je stekao dragocjeno iskustvo radeći kao rumunjski predstavnik na 
raznim projektnima TP i partnerskim (“twinning“) projektima koje je SHJ-URJS provodila od svog osnutka 
2003. godine. Trenutno radi u Jedinici za ocjenu, koordinaciju i izvješćivanje. K tome je i jedan o osnivačkih 
članova Instituta unutarnjih revizora Rumunjske. 

François-Roger Cazala, Francuska 

François-Roger Cazala je viši savjetnik u Revizijskom sudu, a član Suda je još od 1981. godine. Osim svog rada 
u svojstvu vanjskog revizora, obavljao je razne poslove u javnoj upravi, kao što je rad u kabinetima ministara 
(od 1986. do 1988. bio je savjetnik ministra javne uprave, a 1995. voditelj Kabineta ministra okoliša). Između 
1989. i 1995. godine, g. Cazala je privremeno premješten u Ministarstvo vanjskih poslova, pri čemu je tri 
godine proveo u francuskom Veleposlanstvu u Njemačkoj. Od 1998. do 2008. radi kao viši savjetnik u OECD-
ovom programu SIGMA, gdje sudjeluje u projektima tehničke pomoći za zemlje kandidatkinje i potencijalne 
kandidatkinje za članstvo u EU. U sklopu tog rada, usredotočio se na područja javnih financija, upravljanja 
javnim izdacima i njihove kontrole, razvoja unutarnje kontrole i unutarnje revizije u javnom sektoru i 
uspostave vrhovnih revizijskih institucija. Kao bivši polaznik Državne uprave škole (Ecole nationale 
d’administration-ENA), François-Roger Cazala ima diplomu iz politologije (Sciences Po Paris), a diplomirao je i 
pravo. Uz to, ima i naslov ovlaštenog državnog revizora (CGAP/IIA). 

 

Aurelia Coman, Rumunjska 

Aurelia Coman radi u Ministarstvu financija od 2004. godine, a trenutno obnaša dužnost glavne unutarnje 
revizorice u Središnjoj harmonizacijskoj jedinici, pri čemu pomaže u analiziranju i ocjeni rada unutarnje 
revizije i koordiniranju provedbe standarda unutarnje revizije. Gđa Coman ima diplomu s područja financijske 
revizije i magisterij iz poslovnog upravljanja, a oba naslova je stekla na Akademiji za ekonomske studije u 
Bukureštu. 

Jean-Pierre Garitte, Belgija 

Jean-Pierre Garitte je međunarodni predavač i stručni savjetnik za upravljanje u javnom sektoru, upravljanje 
rizicima i unutarnju reviziju. Prije toga, obnašao je dužnost voditelja unutarnje revizije u poduzeću J. Van 
Breda & Co (Belgija), a u tvrtki Deloitte Enterprise Risk Services (ERS) radio je kao partner zadužen za 
djelatnost korporativnog upravljanja, unutarnje revizije i upravljanja rizicima za području Europe, Bliskog 
Istoka i Afrike. Predaje reviziju sustava korporativnog upravljanja, unutarnjih i informacijskih sustava na 
Poslovnoj školi Sveučilišta u Antwerpenu. Radi kao savjetnik uprava tvrtki i njihovih revizijskih odbora. 
Provodi obuku i stručno usavršavanje službi za unutarnju reviziju. Parlamentima i državnim uredima za reviziju 
pruža savjete o novom zakonodavstvu. Posebna područja rada su mu strateška ocjena i preoblikovanje službi 
unutarnje revizije. 
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Ima diplomu iz komercijalnih i financijskih znanosti te magisterij iz računovodstva. Stekao je naslove 
ovlaštenog unutarnjeg revizora (CIA), ovlaštenog računovođe (CA), ovlaštenog revizora informacijskih sustava 
(CISA) i ovlaštenog istražitelja prijevara (CFE), a ima i certifikat za samoprocjenu kontrolnih sustava 
(CCSA). 
Bivši je predsjednik Odbora međunarodnog Instituta unutarnjih revizora (IIA). Na europskoj razini, šest je 
godina obnašao dužnost predsjednika Europske konfederacije instituta unutarnjih revizora (ECIIA). Jean-
Pierre je trenutno svjetski veleposlanik međunarodnog Instituta unutarnjih revizora. 

Robert Gielisse 

Robert Gielisse obnaša dužnost pročelnika Odjela za PIFC pri OU za proračun od 2003. godine. Kao 
ekonomist, ali i ujedno i pravnik, iznimno je predan preoblikovanju sustava unutarnja kontrole u javnom 
sektoru i njihovoj preobrazbi u kontrolna okruženja usklađena s načelima PIFC-a. Glavno područje rada mu je 
suradnja sa zemljama kandidatkinjama i potencijalnim kandidatkinjama u vezi s poglavljem 32. kao i rad sa 
zemljama korisnicama programa Europske politike susjedskih odnosa. 

Miran Gostiša, Slovenija 

Miran Gostiša radi u Ministarstvu financija Republike Slovenije od 2000. godine. Trenutno je voditelj Sektora 
za unutarnji nadzor javnih financija, pri čemu je odgovoran za izradu propisa i smjernica, obuku, praćenje 
razvoja, predlaganje mjera za poboljšanje i zaštitu financijskih interesa EU-a. Prije dolaska u Ministarstvo 
financija, g. Gostiša je radio u gospodarstvu. G. Gostiša je diplomirao ekonomiju na Sveučilištu u Ljubljani, ima 
naslov ovlaštenog unutarnjeg revizora u javnom sektoru i član je Instituta revizora Slovenije. 

Noel Hepworth, Velika Britanija 

Noel Hepworth se u lipnju 2008. povukao u mirovinu s dužnosti predsjednika instituta CIPFA International 
(Ovlaštenog instituta za javne financijske i računovodstvo), nakon preko 40 godina radnog iskustva na 
području financijskog upravljanja u javnom sektoru. Od 1980. do 1996. bio je glavni izvršni direktor CIPFA-e, 
a od 1996. preuzima odgovornost za pripreme računovodstvene struke u čitavoj Europi za uvođenje eura, na 
čemu tijesno surađuje s Europskom komisijom. Od 1996. stupa i na dužnost predsjednika Instituta za javne 
financije (ovisnog društva u stopostotnom vlasništvu CIPFA-e). U tom svojstvu, odgovoran je za razvoj i 
vođenje međunarodne strategije Instituta, a osobito za uvođenje akreditiranih programa izobrazbe s 
područja računovodstva te unutarnje i vanjske revizije u javnom sektoru u zemljama u razvoju i tranzicijskim 
zemljama, uključujući Sloveniju, Hrvatsku, Albaniju, Makedoniju i Kosovo. Noel ima golemo iskustvo s lokalnom 
samoupravom, financijama u lokalnoj samoupravi i računovodstvenom strukom, a poglavito s njenim utjecajem 
na javni sektor. To iskustvo obuhvaća javne sektore europskih zemalja i nekih zemalja s prostora britanske 
Zajednice (Commonwealtha). K tome, ima bogato iskustvu u razvoju računovodstvenih i revizijskih standarda u 
javnom sektoru (kako na međunarodnoj razini, tako i u Velikoj Britaniji). 

Ivana Maletić, Hrvatska 

Ivana Maletić je državna tajnica u Ministarstvu financija Republike Hrvatska. Odgovorna je poglavito za 
upravljanje sredstvima iz domaćih fondova i pretpristupnih fondova EU-a te za usklađivanje rada na pripremi 
za strukturne instrumente. Tu dužnost obnaša od veljače 2008. U Ministarstvu financija radi od 1997. godine, 
prvo kao pripravnica, pri čemu su joj glavne odgovornosti razvoj i provedba računovodstvene metodologije, 
planiranje novca i upravljanje novcem, financijsko planiranje, razvoj jedinstvenog računa Riznice, razvoj 
Strategije Riznice, upravljanje nacionalnim sustavom akreditacije za program IPA i poslovima vezanim uz 
ostvarivanje prijenosa upravljačkih ovlasti te unaprjeđivanje kontrolnih mehanizama u okviru sustava 
pretpristupnih fondova. Gđa Maletić je zamjenica glavnog pregovarača i pregovaračica za poglavlje 22. - 
Regionalna politika i koordinacija strukturnih instrumenata. Diplomirala je na Ekonomskom fakultetu 
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Sveučilišta u Zagrebu, od CIPFA-e (Ovlaštenog instituta za javne financije i računovodstvo) je dobila 
međunarodni certifikat i diplomu za ovlaštenog računovođu i revizora u javnom sektoru, a trenutno je u 
postupku stjecanja magisterija iz računovodstva, revizije i financija na Sveučilištu u Zagrebu. 

Dobrinka Mihailova, Bugarska 

Gđa Dobrinka Mihailova je magistrirala ekonomiju i ima preko 20 godina iskustva na području računovodstva, 
revizije i kontrole. 1996. godine dolazi u Ministarstvo financija gdje obnaša čitav niz raznih dužnosti u 
Agenciji za unutarnju kontrolu u javnom sektoru. Od 2005. do rujna 2009. godine, gđa Mihailova obnaša 
dužnost voditeljice SHJ za FuiK i UR. Odigrala je ključnu ulogu u reformi državnog kontrolnog sustava u 
Bugarskoj. Pod njenim su nadzorom izrađeni i doneseni Zakon o unutarnjoj reviziji u javnom sektoru i Zakon o 
financijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru. Stekla je naslov ovlaštenog unutarnjeg revizora u javnom 
sektoru, kao i brojne svjedodžbe o završenim tečajevima izobrazbe na području upravljanja rizicima, 
međunarodnih revizijskih standarda, revizije sredstava iz fondova EU-a i tehnika za otkrivanje prijevara i 
nepravilnosti. Ima međunarodno iskustvo kao stručni savjetnik u projektima na kojima je radila za EU i OECD, 
a odnosili su se na ocjenu i uspostavu sustava kontrole i unutarnje revizija u javnom sektoru na Kosovu te u 
Albaniji, Hrvatskoj, Moldaviji i Armeniji. Gđa Mihailova trenutno obnaša dužnost izvršne ravnateljice Agencije 
za reviziju sredstava iz fondova EU-a pri bugarskom Ministarstvu financija. 

Orsolya Nagy, Mađarska 

Orsolya Nagy je voditeljica Središnje harmonizacijske jedinici u Ministarstvu nacionalnog gospodarstva 
Mađarske. Prije toga, gđa Nagy je radila u Državnoj riznici kao stručnjak u Odjelu za unutarnju reviziju. a 
potom i kao voditeljica Sektora u Ministarstvu financija, gdje je bila posebno zadužena za koordinaciju, 
usklađivanje i unaprjeđivanje unutarnje financijske kontrole u javnom sektoru (uključujući i sredstva iz 
fondova EU-a). Od 2007. do 2010. godine, gđa Nagy radi kao direktorica tvrtke NMD Advisory Ltd, koja se 
bavi unutarnjom revizijom, unutarnjom kontrolom i pružanjem savjeta javnim tijelima, uključujući jedinice 
lokalne samouprave i posrednička tijela koja posluju sa sredstvima iz fondova EU-a. Gđa Nagy je završila 
poslijediplomski studij ekonomije (poslovnog upravljanja) na Sveučilištu u Debrecinu. 

U SHJ, koji je djelovao pri tadašnjem Ministarstvu financija (koje 29. svibnja 2010. postaje Ministarstvo 
nacionalnog gospodarstva), došla je 2007. godine kao savjetnik za pitanja suzbijanja prijevara vezana uz 
djelatnosti unutarnje kontrole i unutarnje revizije. 

Nataša Prah, Slovenija 

Nataša Prah je diplomirala ekonomiju i ima 16 godina radnog iskustva, od čega 8 godina na području 
računovodstva i vanjske revizije, a ostatak na području revizije u javnom sektoru, pri čemu zadnje četiri 
godine radi na rukovodećem položaju. Stekla je sljedeće stručne naslove: revizor (domaći certifikat za 
vanjske revizore, koji izdaje slovenski Institut revizora), ovlašteni državni unutarnji revizor (međunarodni 
certifikat koji izdaje CIPFA, Ovlašteni institut za javne financije i računovodstvo), ovlašteni državni revizor 
(domaći certifikat za državne revizore, koji izdaje slovenski Državni ured za reviziju). 

Danijela Stepić, Hrvatska 

Danijela Stepić je ravnateljica Uprave za harmonizaciju unutarnje revizije i financijske kontrole u 
Ministarstvu financija Republike Hrvatske, a tu dužnost obnaša od svibnja 2008. Prije dolaska u Ministarstvo 
financija, devet je godina radila u Ministarstvu obrane, od čega prvih sedam godina u Upravi za financije gdje 
je obnašala razne dužnosti poput financijske savjetnice i voditeljice različitih odsjeka, a potom dvije godine 
kao viši unutarnji revizor. Gđa Stepić je diplomirala na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, stekla je 
naslov stručno ovlaštenog unutarnjeg revizora za javni sektor, članica je Hrvatskog instituta internih 
revizora, od CIPFA-e (Ovlaštenog instituta za javne financije i računovodstvo) je dobila međunarodni 
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certifikat i diplomu za ovlaštenog računovođu i revizora u javnom sektoru, a trenutno je u postupku stjecanja 
magisterija iz upravljačkog računovodstva i unutarnje revizije na Sveučilištu u Zagrebu. 

Imre Szakács, Mađarska 

Otkako je 2003. godine diplomirao pravo na Sveučilištu u Pečuhu, g. Imre radi u javnoj upravi u Mađarskoj. 
Svoju je karijeru započeo u Nacionalnom istražnom uredu kao posebnom policijskom tijelu nadležnom za 
istrage teških kaznenih djela s područja financija, kao što su utaja poreza, prijevare na štetu proračuna EU i 
kaznena djela vezana uz stečajni postupak. Godine 2005. postaje pripadnikom mađarske Financijske i 
carinske službe, točnije, Ureda za koordinaciju rada s OLAF-om (Uredom EK-a za borbu protiv prijevara), 
tj. mađarskog AFCOS-a. 

Joop Vrolijk, Sigma 

Joop Vrolijk je viši savjetnik za reviziju i financijsku kontrolu u okviru OECD-ovog programa Sigma, pri čemu 
u zemljama Srednje i Istočne Europe radi na području vanjske i unutarnje revizije, financijske kontrole i 
sustava za suzbijanje prijevara (OLAF). Prije dolaska u Sigmu, više od 20 godina obnašao je razne rukovodeće 
dužnosti na nizozemskom Revizijskom sudu, i to na području financijske revizije i revizije informacijskih 
sustava, a službeno je sudjelovao i u raznim domaćim i međunarodnim radnim skupinama (npr. Radnoj skupini 
za unutarnju reviziju INTOSAI-a). Član je Nizozemskog instituta ovlaštenih revizora. U protekle četiri 
godine, tijesno je surađivao albanskim, armenskim, bugarskim i hrvatskim Ministarstvima financija i Državnim 
uredima za reviziju na razvoju financijskog upravljanja i kontrole te unutarnje i vanjske revizije. 

 


